
01 FASE DE INVESTIGACIÓN

Esta fase inicial comenzó con una encuesta a la
comunidad promoviendo la participación
ciudadana.

Creemos que este primer relevamiento de
información ha contemplado todos los aspectos
considerados relevantes para contar con un
punto de partida para definir acciones futuras
orientadas a dar cumplimiento a este nuevo
proyecto para Olavarría.



Olavarría se percibe como una 
ciudad limpia con una 
infraestructura moderna

En promedio, los residentes sacan 
los residuos 3 veces por semana, 
incluyendo aquellos que tienen 
recolección 6 veces por semana

Cantidad de vedes que los 
residentes sacan la basura
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La prioridad dentro del servicio de 
recolección de residuos es la 
limpieza, seguido de la frecuencia
y la necesidad de evitar que los 
perros callejeros rompan las 
bolsas

El nivel de satisfacción promedio 
con respecto al servicio actual de 
gestión de residuos es de 5,6 
puntos en una escala de 10, un 
73% de las respuestas fueron 
positivas.

Nivel de satisfacción del servicio
(Escala 1 al 10)
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Los residentes encuestados 
expresaron una preferencia casi 
igual por el sistema de puerta a 
puerta que por el híbrido

La acumulación de basura en el 
hogar es una preocupación clave 
en un sistema de frecuencia 
reducida

Preferencia del nuevo 
sistema de residuos
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PERFIL DE LOS ENCUESTADOS

Obtuvimos más de 2000 opiniones de ciudadanos
olavarrienses, contamos con un alto porcentaje de
respuesta de personas de género femenino en un
rango etario de 25 a 44 años y que habitan en casas.

EdadGénero Tipo de Vivienda


